



## चक्रवाती तूफान तितली ने बदला मौसम का मिजाज

रायपुर, 11 अक्टूबर। छत्तीसगढ़ में आने वाले चौबीस घंटों के दौरान चक्रवाती तूफान तितली के चलते पूर्वी इलाकों में एक-दो स्थानों पर भारी बारिश हो सकती है। इसके अलावा राज्य में कुछ स्थानों पर गरज-चमक के साथ बौछारें पड़ने अथवा तेज हवाएं चलने की संभावना बनी हुई है।

उत्तर तटीय आंध्रप्रदेश इससे लगे दक्षिणी ओडिशा के साथ ही उत्तर-पूर्वी दिशा में आगे बढ़ रहा है। आज यह चक्रवाती तूफान दक्षिणी ओडिशा को पार करते हुए गोपालपुर की ओर निकल रहा है। वर्तमान में यह चक्रवाती तूफान काफी अधिक चौड़ाई में फैला हुआ है और यह फुल्लानी इलाके तक विस्तृत बना हुआ है।

मौसम विभाग सूत्रों ने बताया कि चक्रवाती तूफान तितली उत्तर-पूर्वी दिशा में आने के बाद

मौसम विभाग ने राज्य के पूर्वोत्तर इलाकों में एक-दो स्थानों पर भारी बारिश की चेतावनी भी दी है, इसके अलावा राज्य में कहीं-कहीं पर हल्की बारिश अथवा गरज-चमक के साथ बौछारें पड़ने की संभावना जताई है। इधर चक्रवाती तूफान तितली के आगामी 12 घंटे में गंगाई क्षेत्र में प्रवेश करने तथा धीरे-धीरे गहन अवदाब में तब्दील होने की संभावना जताई गई है।



रायपुर। रायपुर में छत्तीसगढ़िया सबले बढ़िया गायन, नृत्य व मॉडलिंग स्पर्धा का ग्रांड फिनाले संपन्न हुआ जिसमें शुभम त्रिपाठी ने मिस्टर सीएसबी, शमशाद खान ने मिस सीएसबी 2018, ऋतू चंद्रवंशी ने मिस सीएसबी, धीर उपरकर ने मिस्टर किड व शायना ने मिस किड का खिताब जीता।

## अमित शाह दो दिवसीय छग प्रवास पर आज आएंगे

प्रवास के दौरान अंबिकापुर, बिलासपुर, जगदलपुर, रायपुर एवं दुर्ग का करेंगे दौरा



रायपुर, 11 अक्टूबर। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह दो दिवसीय छत्तीसगढ़ प्रवास पर 12 अक्टूबर को आ रहे हैं। वे अपने प्रवास के दौरान अंबिकापुर, बिलासपुर, जगदलपुर, रायपुर और दुर्ग जाएंगे, जहां वे पार्टी के बृह कार्यकर्ताओं के सम्मेलन व बैठकों को संबोधित करेंगे।

इसके बाद दोपहर को बिलासपुर में बैठक आयोजित की जाएगी जिसमें वकीलों के साथ बैठकर भारतीय जनता पार्टी की रणनीति और चुनावी सलाह लेंगे।

श्री कौशिक ने आगे बताया कि श्री शाह बिलासपुर के बाद धरमलाल कौशिक ने आज प्रेसवार्ता में जानकारी देते हुए बताया कि भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह छत्तीसगढ़ प्रवास पर 12 अक्टूबर को दिल्ली से खाना होकर सीधे अंबिकापुर जाएंगे। इसके बाद वे जिला भाजपा कार्यालय के

कला केंद्र में बृह स्तरीय कार्यकर्ता सम्मेलन को संबोधित करेंगे।

भारतीय जनता पार्टी की संस्थापक नेत्री व ग्वालियर राजघराने की राजमाता श्रीमंत विजयाराजे सिंधिया की जन्म शताब्दी पर प्रदेश भाजपा अध्यक्ष धरमलाल कौशिक ने उनका पुण्य स्मरण कर भावपूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित की है। विदित रहे, कल 12 अक्टूबर को राजमाता सिंधिया का जन्म शताब्दी वर्ष आरंभ हो रहा है।

प्रदेश अध्यक्ष कौशिक ने राजमाता जी के व्यक्तित्व और कृतित्व का स्मरण कर उन्हें सादरी, गरिमा और उच्चादर्शों से युक्त राजनीतिक मूल्यों के लिए समर्पित व्यक्तित्व का मूर्तिमंत प्रतीक बताया और कहा कि भारतीय राजनीति में राजमाता

जी के आदर्शों के प्रेरित होकर भाजपा महिलाओं के राजनीतिक, सामाजिक, आर्थिक व शैक्षणिक सशक्तिकरण की दिशा में सार्थक पहल कर रही है, जिससे समृद्ध, स्वाभिमानी व सशक्त महिला नेतृत्व की अवधारणा सभी क्षेत्रों में साकार हो रही है।

कौशिक ने कहा कि राजमाता जी की राष्ट्रहित के प्रति जागरूकता ने उन्हें राजमाता से लोकमाता बनाया था। भारतीय जनसंघ से भाजपा तक उनकी राजनीतिक यात्रा में अनेक उतार-चढ़ाव आए पर उन्होंने सदैव अपने सिद्धांत और विचारधारा के प्रति अविचलित समर्पण का परिचय दिया। उनके आदर्शों का स्मरण कर पार्टी ने उनकी जन्मशताब्दी वर्ष का आयोजन किया ताकि सार्वजनिक जीवन में कार्यरत सभी महिलाएं उनकी महानता व उदारता से प्रेरित होकर राष्ट्र की सेवा में सतत अग्रसर रहें।

## राष्ट्रहित के प्रति समर्पण ने राजमाता को लोकमाता का सम्मान दिया : भाजपा

जन्मशती वर्ष पर कौशिक ने राजमाता सिंधिया को दी श्रद्धांजलि

रायपुर, 11 अक्टूबर। भारतीय जनता पार्टी की संस्थापक नेत्री व ग्वालियर राजघराने की राजमाता श्रीमंत विजयाराजे सिंधिया की जन्म शताब्दी पर प्रदेश भाजपा अध्यक्ष धरमलाल कौशिक ने उनका पुण्य स्मरण कर भावपूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित की है। विदित रहे, कल 12 अक्टूबर को राजमाता सिंधिया का जन्म शताब्दी वर्ष आरंभ हो रहा है।

## राज्य सरकार के दावों के उलट कांग्रेस ने तैयार किया वीडियो

कांग्रेस की सात सदस्यीय कोर कमेटी गठित

रायपुर, 11 अक्टूबर। एआईसीसी के अध्यक्ष राहुल गांधी की मंशानुरूप आज प्रदेश कांग्रेस में कोर कमेटी का गठन किया गया है। 7 सदस्यीय इस टीम में कई नेताओं को जगह दी गई है। प्रदेश में होने वाले विधानसभा चुनाव में उतरने के लिए कांग्रेस ने जोरदार तैयारी कर रखी है। इसी क्रम में आज पार्टी अध्यक्ष राहुल गांधी के मंशानुरूप एक कोर कमेटी का गठन किया गया है। इस कोर कमेटी में प्रदेश कांग्रेस के प्रभारी पीएल पुनिया, पीसीसी अध्यक्ष भूपेश बघेल, नेता प्रतिपक्ष टीएस सिंहदेव, पूर्व केन्द्रीय मंत्री डा. चरणदास महंत, अरविंद नेताम, श्रीमती कमला मनहर और दुर्गा के सांसद तास्रध्वज साहू को शामिल किया गया है।

## राज्य सरकार के दावों के उलट कांग्रेस ने तैयार किया वीडियो



रायपुर, 11 अक्टूबर। विगत 15 सालों में राज्य की जनता भाजपा सरकार से त्रस्त हो चुकी है। समाज के हर वर्ग में राज्य सरकार के खिलाफ भारी नाराजगी है। राज्य में विकास के दावे करने वाली भाजपा सरकार को राज्य की गरीबी और बढ़ती नजर ही नहीं आती। यदि इसे ही विकास कहा जाता है तो यह सीएम के चरम का कमाल है।

वीडियो अब राज्य की जनता के लिए जारी किया जा रहा है, जिसमें राज्य सरकार के दावों के उलट हकीकत दर्शाया गया है। अब राज्य की जनता यह देखकर खुद ही निर्णय लेगी कि सच्चाई क्या है? कांग्रेस नेताओं ने कहा कि विगत 15 सालों में प्रदेश की स्वास्थ्य और कृषि के क्षेत्र में जितनी गिरावट आई है, इससे पहले कभी नहीं हुई थी। स्वास्थ्य और कृषि जैसी बुनियादी ढांचा चरमरा गई है, इसके बाद भी राज्य के मुखिया विकास के दावों का डिंडोरा पीटते हैं। आंकड़ों के मायाजाल में प्रदेश की जनता को बरालाने का प्रयास किया जा रहा है, लेकिन कांग्रेस ने रमन का चरमा वीडियो बनाकर उन दावों को खोखला साबित कर दिया है, जनता इस वीडियो को देखकर जान जाएगी कि सच्चाई क्या है?

राज्यीय भवन कांग्रेस मुख्यालय में आयोजित एक प्रेसवार्ता को संबोधित करते हुए मीडिया विभागध्यक्ष शैलेष नितिन त्रिवेदी और जयवर्धन बिस्सा ने कहा कि मुख्यमंत्री के विकास के दावे पूरी तरह से खोखले हैं, उनके लगातार किए जाने वाले दावों से ही कांग्रेस को एक वीडियो बनाने का आइडिया मिला जिसे रमन का चरमा नाम दिया गया है। यह



रायपुर। राजधानी के न्यू शांतिनगर में सद्भावना दुर्गात्सव समिति द्वारा स्थापित मां दुर्गा की प्रतिमा।

## रवि की पूरक परीक्षाओं की तैयारियों में जुटे विद्यार्थी

ऑनलाइन आवेदन 14 अक्टूबर तक

रायपुर, 11 अक्टूबर। पं. रविशंकर शुक्ल विश्वविद्यालय द्वारा पूरक परीक्षा की समय-सारिणी जारी कर दी है। समय-सारिणी जारी होने के साथ विद्यार्थी भी पूरक परीक्षा की तैयारियों में जुट गए हैं।

रवि द्वारा जारी की गई पूरक समय-सारिणीनुसार परीक्षाएं 22 अक्टूबर से शुरू होकर 3 नवंबर तक चलेंगी। जारी समय-सारिणी के अनुसार परीक्षा की शुरुआत बीसीए भाग-1, 2 व 3 से होगी। इसके लिए क्रमशः 22 अक्टूबर से 27 व 29 से 31 तथा 2 एवं 3 नवंबर की तारीख तय की गई है।



रायपुर। छत्तीसगढ़ चेम्बर का प्रतिनिधि मंडल ने छत्तीसगढ़ के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुब्रत साहू से मुलाकात की।

## जीरो अनएम्प्लायमेंट मॉडल ने युवाओं से नो जॉब नो वोट का किया आह्वान

रायपुर, 11 अक्टूबर। प्रदेश सहित देश में युवा शिक्षित बेरोजगारों की फौज समाज के लिए चिंता का विषय है। अनेक राजनीतिक दलों द्वारा युवाओं से रोजगार देने के वायदे किये जाते रहे हैं किन्तु आज भी प्रदेश सहित देश में शिक्षित बेरोजगारों की संख्या में लगातार इजाफा हो रहा है। जीरो अनएम्प्लायमेंट मॉडल ने 2004 में उड़ीसा से शिक्षित बेरोजगारों को रोजगार देने के लिए कैम्पेन प्रारंभ किया था। उड़ीसा के मुख्यमंत्री नवीन पटनायक से मिलकर युवाओं को रोजगार देने की पहल की दिशा में 10 सूत्रीय ज्ञापन भी दिया गया था। 2015 में

बिहार के मुख्यमंत्री नीतिश कुमार ने संस्था के ज्ञापन पर गंभीरतापूर्वक विचार कर लागू करने का आश्वासन दिया। उक्त जानकारी प्रेस क्लब रायपुर में आयोजित पत्रकारवार्ता में संस्था के अध्यक्ष चंद्र मिश्रा एवं मनीष झा ने दी। चंद्र ने अपने मॉडल को जानकारी देते हुए बताया उनका युवाओं को रोजगार देने का 10 वर्षीय प्लान है। 90 प्रतिशत से लेकर अनरिस्कल्ड 75 प्रतिशत हुआ इस समय छत्तीसगढ़ में अन्य राज्यों की तुलना में केवल 3000 रुपये महीने में काम कर रहे हैं जबकि अन्य राज्यों में वेतन की शुरुआत 12 हजार से होती है।

चंद्र ने युवाओं को रोजगार देने के लिए स्वतंत्र रोजगार न्यायालय की स्थापना की मांग शासन से की है साथ ही उन्होंने बताया कि देश में इस समय 18 से 29 वर्ष के आयु समूह के युवा 16 हजार से 18 हजार पहली बार चुनाव में मत का प्रयोग करेंगे। उन्होंने मेनफेस्टों में सभी दलों से युवाओं की आर्थिक समस्याओं पर विचार करने की मांग की है। साथ ही जानकारी दी की 14 जून को इस वर्ष तीन करोड़ रोजगार सृजित करने के संबंध में केन्द्रीय मंत्री राज्यवर्धन सिंह राठौर से चर्चा की थी जिस पर उन्होंने सकारात्मक कार्यवाही का आश्वासन दिया है।

## जयवीर शेरगिल-राधिका खेरा बने पीसीसी मीडिया प्रभारी

रायपुर, 11 अक्टूबर। छत्तीसगढ़ में होने वाले विधानसभा चुनाव के लिए सत्तासीन भाजपा और प्रमुख विपक्षी दल कांग्रेस ने कमर कस ली है। प्रदेश में संगठन को और अधिक मजबूत करने तथा विधानसभा चुनाव के मद्देनजर एआईसीसी ने प्रदेश के लिए दो नए मीडिया प्रभारी नियुक्त कर दिया है।

के लिए एआईसीसी ने जयवीर शेरगिल और सुश्री राधिका खेरा को छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी का मीडिया प्रभारी नियुक्त कर दिया है। इसके अलावा कांग्रेस के शीर्ष नेतृत्व ने मध्यप्रदेश कांग्रेस कमेटी के लिए प्रियंका चतुर्वेदी और संजीव सिंह को मीडिया प्रभारी बनाया है। राजस्थान में पवन खेरा और रोहन गुणा, मिजोरम में जरिता पैतफलांग और तेलंगाना के लिए नासिर हुसैन को मीडिया प्रभारी बनाया गया है।

## छत्तीसगढ़ में ईमानदार सरकार बनाने का सुअवसर है यह चुनाव - गोपाल राय

आम आदमी पार्टी का हुआ चुनावी प्रशिक्षण मिले अहम टिप्स

रायपुर, 11 अक्टूबर। छत्तीसगढ़ में 2018 का विधानसभा चुनाव एक नयी क्रांति लाने का राह है। जिसके परिणामस्वरूप प्रदेश के सर्वांगीण विकास की एक नयी यात्रा आरंभ होगी और छत्तीसगढ़ में एक ईमानदार सरकार बनाने का हम सब का सपना और संकल्प पुरा होगा उक्त आशय के उद्गार आम आदमी पार्टी के छत्तीसगढ़ प्रभारी केबिनेट मंत्री गोपाल राय ने प्रदेश के प्रत्याशी जनों और उनकी टीम के प्रशिक्षण शिविर में बोलते हुए कहीं उन्होंने आगे कहा कि अब चुनाव की रणभेरी बज चुकी है। 12 नवंबर को पहले चरण का मतदान होगा है जिसके लिए हमें आज ही से जुट जाना है। उन्होंने खास तौर पर कहा कि आज आम आदमी पार्टी प्रदेश में जिस तेजी से अपना जनाधार बढ़ा रही है वह लोगों के लिए अबूझ पहली बन गई है। यह शीरा ने चुनाव के दौरान की जाने वाली विभिन्न गतिविधियों के तकनीकी पहलुओं पर विस्तृत चर्चा करते हुए नामांकन, प्रचार वाहनों की अनुमति, अभियान का कालेज का मुहताब जवाब देने

महत्वपूर्ण विषयों की जानकारी दी है उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि यह चुनाव हमारे लिए एक बड़ा अवसर लेकर आया है जो हमें नया छत्तीसगढ़ बनाने का मौका देगा मगर हमारी छोटी सी चूक भी हमें इतने लक्ष्य तक पहुंचने से रोक देगी।

श्री गोपाल राय ने सभी प्रतिभागियों को ओजसवी उद्बोधन देते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ के चुनाव में भाजपा कांग्रेस के आपसी गठजोड़ की कलह खुल चुकी है और प्रदेश की जनता ने आम आदमी पार्टी की सरकार बनाने का निर्णय कर लिया है। यह प्रशिक्षण सत्र में बोलते हुए आम आदमी पार्टी के मुख्यमंत्री उम्मीदवार कोमल हुपेन्डी ने अहम ज़िम्मेदारी लिए जाने के लिए प्रदेश समिति, राष्ट्रीय समिति सहित पार्टी के सभी सहयोगी साथियों का आभार जताते हुए भरोसा दिलाया कि पार्टी ने उस पर जोर दिया है। उन्होंने कहा कि आज भाजपा सरकार के विकास के लिए लगायेंगे उन्हीं यह कह कर सभी पार्टी जनों को उत्साहित किया कि मैं ही मुख्यमंत्री नहीं बन रहा हूँ



रायपुर। राजधानी के मैक कालेज में आयोजित फ़ेशर पार्टी के दौरान नृत्य करते हुए छात्र-छात्राएं।

## विधान मिश्रा चुनाव प्रचार समिति के अध्यक्ष बने

रायपुर, 11 अक्टूबर। जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) के वरिष्ठ नेता और पूर्व मंत्री विधान मिश्रा को पार्टी ने नई जिम्मेदारी सौंपते हुए विधानसभा चुनाव प्रचार समिति का अध्यक्ष नियुक्त किया है।

अर्जित जोगी से लगातार धरसौंवा में प्रत्याशी बदलने की मांग की जा रही थी। इसे देखते हुए जनता कांग्रेस ने विधान मिश्रा को टिकट काटते हुए उन्हें अब विधानसभा चुनाव में प्रदेश के 90 विधानसभा चुनाव के प्रचार समिति का अध्यक्ष बना दिया है, जिससे उनकी जिम्मेदारी पहले से और अधिक बढ़ गई है। हालांकि टिकट काटने जाने से विधान मिश्रा के समर्थकों में नाराजगी जरूर है।